
Vážení spoluobčané, 

rád bych Vám popřál klidný závěr 
roku a  především radostné a  poho-
dové Vánoce. Předvánoční čas nám 
v  Radotíně zpříjemní adventní kon-
certy, které jsme pro Vás připravili, 
a také oblíbené vánoční trhy – usku-
teční se 7. a 14. prosince.

Tento čas můžeme využít k  setká-
vání s přáteli a sousedy, třeba u hrnku 
svařeného vína, teplého čaje či punče. 
Přeji nám všem, aby Vánoce i  celé 
období adventu byly chvílemi, kdy 
se život alespoň na okamžik zpomalí 
a kdy si můžeme vychutnat klidnější 
atmosféru než po zbytek roku. Je ale 
především na každém z nás, jak k po-
sledním dnům roku přistoupíme. 

Každopádně Vám všem přeji, abys-
te během Vánoc prožili co nejvíce 
sváteční pohody – ideálně v širokém 
rodinném kruhu nebo ve společnos-
ti svých nejbližších přátel, lidí, které 
máte rádi. Osobně si na vánočních 
svátcích nejvíce cením právě toho, že 
mohu zpomalit pracovní tempo a na-
plno se věnovat své rodině.

Do nového roku přeji všem hodně 
zdraví, spokojenosti, lásky a  splně-
ných plánů i předsevzetí. Právě jejich 
naplňování dává našim dnům smy-
sl a  přináší osobní štěstí i  pozitivní 
energii. Avšak i  když se něco nepo-
daří, nezoufejte a  nebuďte zklamaní. 
Berte to jako povzbuzení a  motivaci 
k ještě lepšímu výkonu či snaze něče-
ho dosáhnout. Naší společnosti pak 
přeji větší soudnost, pokoru a ohledu-
plnost, která se v poslední době z ve-
řejného prostoru stále více vytrácí.

Ještě jednou Vám přeji klidné a po-
žehnané Vánoce. Ať je prožijete ob-
klopeni těmi, na kterých Vám nejvíce 
záleží.

S přáním všeho dobrého
Karel Hanzlík, starosta 
Městské části Praha 16 
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Začíná advent: koncerty, 
trhy a další program
Radotínská radnice připravila spolu s  Kulturně-komunitním centrem Koruna (KKCK) tradiční 
adventní akce. Těšit se můžete na trhy, koncerty a společná setkání u svařáku nebo cukroví.

Inzerce

Plný kufr 
vánoční radosti

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 242 406 324
www.femat.cz

Váš autorizovaný partner Škoda:

Přejeme Vám svátky plné pohody, kufr dárků 
a rok 2026 plný šťastných kilometrů!

Rovněž druhá adventní neděle, která 
připadá na 7. prosince, zve na 17. hodi-
nu do velkého sálu Kulturně-komunit-
ního centra Koruna. Pódium bude pat-
řit kytaristovi Štěpánu Rakovi. Umělec, 
který spojil svůj život s  Radotínem 
a před deseti lety mu vedení radotínské 
radnice udělilo čestné občanství, letos 
v srpnu oslavil 80. narozeniny. Jeho ži-
votní jubileum připomene i radotínský Pokračování na str. 2 a 3

Advent letos začíná v neděli 30. lis-
topadu. Na prvním z  řady před-

vánočních koncertů zazpívá v  sále 
Koruny od 17 hodin Markéta Fassati. 
Radotínskou pěvkyni doprovodí trio 
Radim Linhart (klavír), Ivan Korený 
(kytary) a  Michal Zpěvák (dechové 
nástroje). Na koncertě zazní přede-
vším vánoční melodie, které propojí 
klasiku s jazzem.  

adventní koncert. Před koncertem se 
na dvoře Koruny bude odehrávat vá-
noční program pro všechny generace. 
Dospělí si mohou připít svařákem nebo 
punčem, ochutnají něco z grilu. Nejen 
pro děti budou na programu divadelní 
představení Čertovská pohádka a Vá-
noční příběh. Zazní koledy, nebudou 
chybět další vánoční tradice: pučálka, 
čerstvé jmelí či odlévání olova.

Třetí adventní koncert se jako ob-
vykle odehraje v  kostele sv. Petra 
a Pavla. Vánoční koledy a Českou mši 
vánoční od Jakuba Jana Ryby zazpívá 
14. prosince od 15 hodin zbraslav-
ský sbor Coro di Aula Regia spolu 
se sborem SUDOP Praha. Hudební 
doprovod obstarají učitelé Základní 
umělecké školy Klementa Slavického. 
Poslední ze série adventních koncertů 
doprovodí jako obvykle na náměstí 
mezi radnicí, kostelem a  historickou 
školní budovou vánoční trh. 

Na adventní program se mohou těšit 
také senioři z  pečovatelského domu. 
„V předvánočním čase jim přineseme 
malé dárky a  všem popřejeme klidné 
Vánoce a  všechno nejlepší v  novém 
roce,“ říká Karel Hanzlík, starosta Ra-
dotína. 

Vánoční mše v  kostele sv. Petra 
a  Pavla se koná o  půlnoci na závěr 
Štědrého dne. Od rána 25. prosince 
pak bude ve farním komunitním cent-
ru k vidění výstava betlémů, která po-
trvá do 2. ledna. 

Vánoční program vyvrcholí 26. pro-
since další tradicí – koncertem mobil-
ní zvonohry Petra Rudolfa Manouška. 
Na jedinečný nástroj zahraje vánoční 
melodie Radek Rejšek. Závěr akce do-
plní ohňová show. Vstup na všechny 
adventní akce je zdarma. 

Petr Buček

Veselé Vánoce 
a vše nejlepší 
v novém roce!
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Radotín a okolí hrají ve filmových pohádkách
Radotíňák Viktor Krištof je filmovým producentem, který často stojí u zrodu filmových pohádek, jako jsou dosavadní dva 
díly Princezny zakleté v čase nebo Zlatovláska. Některé scény štáby natáčely v Radotíně a okolí. Viktor Krištof se zároveň 
z pozice člena rady zodpovědného za kulturu, informatiku a volný čas podílí na vedení radotínské radnice. V listopadu 
vstupuje do kin jeho nejnovější film Zrození alchymistky, na kterém spolupracoval jako producent.

KLIDNÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY 
A ÚSPĚŠNÝ NOVÝ ROK!

Všem obyvatelům Radotína přeje-
me klidné, radostné a pohodové 

Vánoce. Ať pokud možno sváteční dny 
prožijete v  kruhu své rodiny, přátel 
a všech, kteří jsou Vám blízcí.

Vánoční svátky jsou časem, kdy by-
chom se měli na chvíli zastavit, zpo-
malit tempo všedních dní a  znovu si 
uvědomit, co je v životě skutečně dů-
ležité – blízkost, porozumění a  lidská 
sounáležitost.

Rádi bychom Vám poděkovali za 
spolupráci, důvěru a  sousedskou po-
spolitost, kterou v  Radotíně vytváříte 
po celý rok. Díky Vám má naše měst-
ská část jedinečnou atmosféru a zůstá-
vá místem, kde se dobře žije, pracuje 
i setkává.

Stejně jako každý rok se i  letos tě-
šíme na společné chvíle během ad-
ventních koncertů, vánočních trhů 
a dalších akcí, které k předvánočnímu 

období neodmyslitelně patří. Věříme, 
že při nich načerpáte dobrou náladu, 
potkáte staré známé a třeba i navážete 
nová přátelství.

Do nového roku Vám přejeme hod-
ně zdraví, štěstí, spokojenosti a osob-
ních i pracovních úspěchů. Ať je těch 
následujících tři sta šedesát pět dní 
pro Vás naplněno radostí, porozumě-
ním a  inspirací a  ať v  nich nacházíte 
dostatek sil i  chuti dělat věci, které 
mají smysl.

 Zastupitelé Městské části 

Praha 16 za Občanskou 

demokratickou stranu

POŽEHNANÉ VÁNOCE A VŠE 
NEJLEPŠÍ DO NOVÉHO 
ROKU
Vánoce bývají časem zastavení, bilan-
ce a naděje. Každý rok se ohlížíme za 
tím, co se podařilo, i za tím, co mohlo 
být lepší. A je třeba přiznat – v Radotí-
ně by se i tentokrát našlo něco z obo-

jího. Rozsáhlé projekty typu nové 
radnice se postupně zmenšují, jiné zů-
stávají na papíře nebo ve stadiu slibů, 
a  bohužel přibylo realizací, o  jejichž 
pozitivním významu pro obyvatele je 
přinejmenším možné polemizovat. 
Snad je to tím, že i  nadále je společ-
ným jmenovatelem nedostatek skuteč-
ného dialogu vedení radnice s občany, 
jehož absence je vidět nejen tam, kde 
by otevřená spolupráce mohla přinést 
lepší a trvalejší výsledky.

Kéž jsou proto letošní Vánoce nejen 
časem osobního klidu, ale i  symbolic-
kým začátkem větší vzájemnosti – mezi 
lidmi navzájem i  mezi vedením obce 
a  jejími obyvateli. Radotínu přejeme 
méně rozhodování „od stolu“ a  více 
ochoty naslouchat, méně sebechvály 
a více skutečné práce, jejíž pozitivní pří-
nos je vidět a cítit i bez toho, aniž by na 
něj někdo musel cíleně upozorňovat.

Do nového roku přejeme Radotínu 
i nám všem, abychom neztráceli chuť 

být aktivní, zajímat se o  zdejší dění 
a spolu tvořit prostředí, ve kterém bu-
deme opravdu chtít žít. Ať je rok 2026 
rokem, kdy se dobré nápady začnou 
měnit v dobré skutky a kdy si i v kaž
dodenním shonu dokážeme uchovat 
klid, laskavost a zdravý rozum.

Všem obyvatelům Radotína pře-
ji klidné a  požehnané Vánoce, pevné 
zdraví a  mnoho dobrého do nového 
roku 2026.

Martin Zelený, zastupitel 

Městské části Praha 16 za Piráty 

a nezávislé kandidáty

ROZINKY A MANDLE
Přeju vám dobrou vánočku s  rozin-
kami. A  tomu, kdo ji má raději bez 
rozinek, pak vánočku bez rozinek. 
Tomu pak, kdo má sice radši vánoč-
ku bez rozinek, sehnal ale jak na po-
tvoru jenom tu s nimi, přeju někoho, 
kdo mu s  těmi rozinkami pomůže. 
A  ty, kdo máš radši mandle svrchu, 

mějž zas poblíž někoho, kdo s  tebou 
ty mandle láskyplně vyhandluje za 
rozinky. A  nejezme tu vánočku jen 
tak vstoje rovnou z papíru, vyndejme 
raději z kredence ty hezké talířky po 
babičce. Buďme na sebe hodní; sami 
na sebe i na sebe navzájem. Kdo při 
pozdravu obyčejně mlčí, ať aspoň 
svátečně zabručí. A  kdo obyčejně 
bručívá, nechť řekne aspoň nashle. 
A kdo říká nashle, kéž projednou řek-
ne celé na shledanou. Prosím i pejsky, 
ať na sebe chvíli neštěkají, anebo jen 
dobrácky. Dětem přeju hodně dár-
ků a  rodičům hodně radosti z  dětí. 
A našim ukrajinským spoluobčanům 
přeju z celého srdce, ať se ta hrůza do-
bere spravedlivého konce, zlí buďtež 
potrestáni a  hodní odměněni. Sláva 
Bohu na věčnostech a  pokoj lidem 
dobré vůle.

Jan-Matěj Rak, 

zastupitel Městské části Praha 16 

za Společně pro Radotín

Poznámka: Noviny vydávané městskou částí musí v souladu s tiskovým zákonem dávat prostor všem zastupitelům – těm, kteří vedou radnici, i těm, kteří jsou v opozici. Za věrohodnost uváděných informací zodpovídají 
autoři názorových textů. Čtenáři by měli přistupovat ke komentářům zastupitelů s tímto vědomím. (red)

Co popřejete obyvatelům Radotína k Vánocům a do nového roku?
Komentáře

Budete se na Štědrý večer 
doma dívat na pohádku? 

Kterou si pustíte? 
Možná nějakou, kterou jsem natočil 
(s  úsměvem). Moje rodina pohádky, 
pod kterými jsem podepsaný jako 
producent, docela sleduje. Ale já osob-
ně nevím, jestli se na svou pohádku 
dívat vydržím. Jsem ke své tvorbě po-
měrně kritický. Možná si raději pustí-
me Šíleně smutnou princeznu, pokud 
ji budou v televizi dávat.

Kterou českou filmovou pohád-
ku považujete za nejlepší?
Asi tu Šíleně smutnou princeznu, 
hlavně kvůli humoru, hudbě a lehkos-
ti, s jakou je vyprávěna.

Jak jste se dostal k natáčení po-
hádek? Souvisí to s  tím, že jste 
tatínkem malých dětí? 
To tak úplně nesouvisí. K  pohádkám 
jsem se dostal už někdy v  roce 1996 
jako student Gymnázia Jana Palacha. 
Rekrutoval jsem tehdy spolužáky do 
komparzu. Musím se zeptat svého teh-

dejšího spolužáka Štěpána Raka, jestli 
jsem ho náhodou na něco neukecal. 

Do jakých pohádek jste se tehdy 
jako studenti zapojili?
Jednalo se celkem o  tři pohádky: 
O perlové paně, O třech rytířích, krás-
né paní a lněné kytli a Bronzová koru-
na. Cítil jsem se tenkrát velmi důležitě. 
Koordinoval jsem své spolužáky a těm 
nejkrásnějším spolužačkám jsem vy-
bíral nejkrásnější šaty. Sám jsem pak 
pobíhal po Kavčích horách v  brnění, 
které vážilo asi 40 kilogramů. To vše 
bez honoráře, i o  jídlo jsem se styděl 
požádat. Dělal jsem to přece pro naše 
rodinné filmové studio Three Bro-
thers, které založili mí strejdové a táta. 

Kdy jste se po této první zkuše-
nosti k  produkci filmových po-
hádek vrátil?
Po gymnáziu jsem odešel na vojnu, ná-
sledovalo studium vysoké školy. Poté 
mě život zavedl do Austrálie a  Japon-
ska. Po návratu jsem zamířil do oblasti 
bezpečnosti informací, ale hned v roce 

2008 jsem se k dětské tvorbě vrátil. Naší 
rodinné firmě jsem pomáhal s filmem 
a seriálem Ať žijí rytíři v režii Karla Ja-
náka. Dostal jsem tenkrát na starosti 
správu dat, protože se tento projekt to-
čil na v té době supermoderní digitál-
ní kamery Red One. Používal je v této 
době sice i slavný režisér Spielberg, ale 
v  Evropě jsme byli mezi prvními uži-
vateli, takže vůbec nic nefungovalo. 
Tehdy někdy jsem se rozhodl, že se do 
filmařiny pustím naplno. Od začátku 
mi dávaly z hlediska životních hodnot 
největší smysl filmy pro děti a historic-
ké snímky.

Chystáte v současnosti nějakou 
novou pohádku?
To je těžká otázka. V  listopadu jsme 
do kin uvedli filmovou verzi seriálu 
Zrození alchymistky, to však není čis-
tá pohádka. Ono je vůbec zajímavé si 
říct, co pohádka znamená, protože se 
jedná především o evropský fenomén 
a na zahraničních festivalech a  trzích 
jakoby neexistuje. Pohádky patří buď 
do kategorie rodinných filmů, fantasy, 
nebo animovaných snímků.

Zkuste tedy filmovou pohádku 
nějak zařadit do ostatní filmové 
tvorby.
Já se domnívám, že pohádka existuje. 
Jejím nejbližší příbuzným v  meziná-
rodních škatulkách je fantasy. Filmo-
vou pohádku lze definovat jako příběh, 
který se odehrává ve světě, který se po-
dobá tomu reálnému. Postavy a věci se 
však v  pohádkách chovají nereálně. 
Naopak svět fantasy bychom mohli 
popsat jako svět, který je nereálný, má 
svá vlastní pravidla a zákonitosti a po-
stavy se chovají podle těchto pravidel.

Můžete to vysvětlit na nějakém 
příkladu?
Kouzelný prsten z Arabely čaruje, ale 
nikdo se neptá proč. Kdežto prsten 
z  Pána prstenů má svou historickou 
identitu jasně definovanou. Takže 
jsme v  případě Zrození alchymistky 

nevytvořili další pohádku, ale spíše 
fantasy. Tento nový film v  radotín-
ském kině uvádíme v předpremiéře ve 
čtvrtek 27. listopadu od 20 hodin.

Jako producent jste nedávno 
dal vzniknout klasické české 
pohádce, kterou je Zlatovláska. 
Máte v  plánu natočit další kla-
sické pohádkové příběhy? 
V tuto chvíli ne. Zlatovláska mě stála 
mnoho sil, a  ještě teď se nezaplatila. 
Klasické pohádky patří k  těm nejná-
ročnějším a nejdražším, protože kom-
binují drahé lokace, zvířata, kaskadé-
ry, koně, kostýmy, masky se spoustou 
natáčecích dní. Výpravnou pohádku 
dnes prakticky nejde udělat za méně 
než 50 milionů korun, které se velmi 
obtížně shánějí. Když navíc takovou 
českou pohádku natočíte, bojujete se 
snímky velkých studií, jako je ame-
rické Disney. Ty mají klidně stokrát 
větší rozpočet a kolik utratí za výrobu 
filmu, tolik investují i do marketingu.

V  čem se liší pohádky vašeho 
dětství od pohádek, které jako 
producent natáčíte? 
Liší se především rychlostí vyprávění. 
Dnešní děti jsou v  lecčems rychlejší, 
než jsme byli my, a umí si věci domýš-
let. Proto se musí na plátně neustále 

něco dít. Pokud se nic neděje, přestává 
to děti bavit. Nebezpečným trendem 
současnosti jsou swapovací videa. 
Dítě u  nich hledá emoci, a  pokud ji 
v prvních třech sekundách nedostane, 
tak přepíná na další. Obávám se, že 
to vede k  emocionálnímu fastfoodu. 
Děti zažívají instantní smích, smutek, 
radost i lásku. Film je tedy formát, na 
který si některé děti musí zvykat.

Opravdu platí, že je Česko v pro-
dukci filmových pohádek výji-
mečně plodné? 
Je to dáno evropskou tradicí a  para-
doxně i kvalitou produkce tohoto žán-
ru v  době komunismu, kdy pohádky 
sloužily jako bezpečná zábava pro ce-
lou rodinu. Paradoxně jí tato nálepka 
pomohla. Bohužel je čím dál obtížněj-
ší pohádky točit. 

Některé své pohádky jste natá-
čel i  v  Radotíně a  okolí. Připo-
meňte, o která místa šlo. 
V mých filmech si zahrály lokality Ci-
kánka, říční lázně, okolní lomy, lesy, 
místo okolo hřbitova Na Pískách, ka-
vylová step i Slavičí údolí. V budouc-
nu bych rád natáčel také na zbraslav-
ském zámku nebo v Černé rokli. 

Petr Buček
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Viktor Krištof, filmový producent a radotínský radní

Zlatovláska vstoupila do kin v letošním roce.

Pokračování ze str. 1
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Pokračování ze str. 1

Tipy na knihu jako vánoční dárek: pro malé i dospělé čtenáře

Místní knihovna Radotín vybrala 
zajímavé tipy na knižní dárky.

PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE
Miroslav Hyhlík:  
Rapl z Bartolomějský
Kniha představuje paměti majora Mi-
roslava Hyhlíka, který strávil 40  let 
v  oddělení odhalování násilných zlo-
činů Prahy 1. Po odchodu ze služby se 
rozhodl přenést své zážitky na papír. 
Čtenáři se tak mohou těšit na syrové 
případy a  poodhalení zákulisí práce 
elitního kriminalisty.

Scarlett Wilková:  
Říkali jí Kri-kri

Román líčí osud  
Kri-kri, divoké dív-
ky z  řeckého ostro-
va, jejíž svět volnos-
ti drasticky změní 
druhá světová vál-
ka. V  šestnácti le-
tech nečekaně po-

rodí trojčata, čímž naruší tradici rodu. 
Příběh sleduje její boj a  proplétání 
osudů jejích dětí s historií ostrova, kte-
rý se po válečném utrpení musí vyrov-
nat s novou invazí – davů turistů.

Barbora Černošková:  
Na svém místě
Kniha přináší silné a  inspirativní 
rozhovory se ženami, které se pro-
sadily v  tradičně mužských profe-
sích. Svými příběhy vás inspirují 
osobnosti jako oštěpařka Nikola 
Ogrodníková, šéfkuchařka Eliška 

Hromková nebo diplomatka Mag-
da Vášáryová, které upřímně mluví 
o  své profesní vášni, překonávání 
překážek i  pochybnostech. Portréty 
od Jany Mensatorové doplňují toto 
dílo, které dokazuje, že ženy obstojí 
v jakémkoli prostředí.

Jonas Jonasson: Zamilovaný 
vinopalník, který uměl kydat 
hnůj

Příběh se odehrává 
ve Švédsku roku 
1852, kde v chudém 
Smalandu vládne 
hlad, bída a spousta 
domácí kořalky. 
Hlavní postavou je 
mladý sedlák Algot, 

syn chovatele prasat, který zpochyb-
ňuje autority. Když se k  tomu přidá 
zakázaný destilační přístroj a nečeka-
ná láska, je o zmatek postaráno. Jonas 
Jonasson přináší další absurdně ladě-
nou svižnou historickou komedii pl-
nou humoru i satiry – tentokrát z dob, 
kdy i sedlák mohl změnit svět.

Lucie Hlavinková:  
Gottwaldova mumie
Mladá vdova Iška získává práci uklí-
zečky v  Mauzoleu Klementa Gott-
walda na pražském Vítkově – v jedné 
z  nejstřeženějších budov tehdejšího 
Československa. Zatímco mrtvý je tu 
uložen k věčnému odpočinku, tak živí 
kolem něj jsou pod neustálým dohle-
dem. Išky život přitom postupně mizí 
pod nánosem špíny.

Egon Trnka: Krajina vlků
Historik Záviš Brieftrager, který kvůli 
falešným obviněním ztratil místo na 
Karlově univerzitě, přijíždí do sudet-
ského městečka Přebuz. Zde se pod 
dohledem truhláře podílí na restauro-
vání staré roubenky. Skličující atmo-
sféru divoké přírody a městečka brzy 
naruší nečekaná vražda, která odstar-
tuje děj románu.

Rebecca Raisin: Pojízdný 
krámek vánočních pokladů

Floru, milovnici 
Vánoc, zdrtí výpo-
věď z  vánočního 
obchodu, avšak to 
ji přiměje k razant-
nímu kroku – 
s  pojízdným ob-
chůdkem zamíří 

do Laponska. Jejím plánem je užívat si 
sváteční pohodu, ovšem narazí na 
Connora, který vypadá jako samotný 
Bůh Severu. Háček je v tom, že abso-
lutně nesnáší Vánoce. Podaří se Floře 
ukázat Connorovi kouzlo Vánoc?

Iveta Svobodová: Ostří meče
Druhý díl detektivní série s  vyšetřo-
vatelem Janem Kadlecem. Markéta 
Mydlářová je mladá kunsthistorička 
a  restaurátorka a  je posledním po-
tomkem staroměstského kata Jana 
Mydláře. Markéta objeví loupež 
sochy Panny Marie Montserratské 
v Emauzích. S loupeží je spojeno ně-
kolik vražd, které svědčí o  tom, že 
překupníci starožitností za sebou za-

metají stopy. Případu se ujímá vyšet-
řovatel Jan Kadlec…

TIPY PRO DĚTI 
Ivona Březinová:  
Medvědí dráp

Nová kniha z  oblí-
bené knižní série 
GO! – Gang odváž-
ných. Měl to být 
cyklistický výlet 
krásnou přírodou 
Moravskoslezských 
Beskyd. Šest kama-

rádů se chystalo vyrazit po legendární 
stezce Via Czechia. Hned první noc se 
ukáže jako dramatická, protože se oci-
tají v  místech výskytu rysa, vlka 
a  medvěda. Právě ta poslední šelma 
jim připraví nejednu horkou chvíli, 
kdy jde skutečně o život.

Vojtěch Bernatský: Sporťáko-
vy pohádky z celého světa
Letem světem s  nezapomenutelnými 
pohádkami od známého sporťáka pro 
holky i  kluky. Jak se stalo, že veverka 
Čiperka zachránila jednu slavnou ital-
skou restauraci? Dokáže medvědí por-
ce lásky zbavit bázlivého japonského 
chlapce Šikaka strachu? Kdo pomůže 
legendárním anglickým Broukům, když 
přijdou o hlas i o vzácnou strunu na ba-
sové kytaře? To všechno zjistíte v místy 
potrhlých, občas edukativních, ale vždy 
zábavných pohádkách z celého světa.

Šárka Váchová: Šlupka a Buby 
– příhody lesních elfíků

Šlupka a  Buby jsou malí elfové žijící 
v lese. Šlupka bydlí ve svém domečku 
a Buby se z městského parku přistěho-
val do chaloupky ke své babičce Má-
jince. Ta má hodného souseda – dědu 
Třistaletého Pařeza. Šlupka a  Buby 
zažívají spoustu příhod – veselých 
i  malinko smutných, dobrodružných 
i trochu nebezpečných. 

Daisy Bell: Vánoční překvapení
Méďa – rozpustilé štěně retrívra – je 
vzrušením bez sebe! Utekl z domova, 
kde se mu vůbec nelíbilo, a  čeká ho 
dobrodružství, po kterém už dlouho 
touží. Jenže prvotní nadšení velmi 
brzy opadne… Když se uloží před 
dům rodiny Woodsových, netuší, 
že právě mění život sobě i  jim, kteří 
prožívají těžké období kvůli vážné 
nemoci dcery Emily. I  přes neple-
chu, kterou Méďa tropí, se nevzdává 
a spolu s Emily hodlají rodičům do-
kázat, že je tím nejlepším vánočním 
dárkem.

Andrea Popprová:  
Čekání na Vánoce
Tato bohatě ilustrovaná kniha provází 
čtenáře kouzelným obdobím od svát-
ku svatého Martina až po Vánoce vtip-
ným vyprávěním malé Lucky. Spolu 
s její rodinou, kočkou Tečkou a zvěda-
vou sněhovou vločkou se děti seznámí 
s adventními zvyklostmi a zajímavými 
událostmi. Kniha je navíc doplněna 
různými hrami, hádankami a tvořivý-
mi nápady. 

(sk)

PROGRAM ADVENTNÍCH AKCÍ V RADOTÍNĚ

30. listopadu 17:00

1. adventní koncert: Markéta Fassati v sále 
Koruny

5. prosince 16:00–18:00

Setkání s Mikulášem, čertem a andělem na 
dvoře Koruny, opékání buřtů na pekelném 
ohýnku

17:30–21:00

Vánoční setkání s mikulášskou nadílkou 
u dobrovolných hasičů

7. prosince 12:00–17:00

Adventní trh na dvoře Koruny s Andělem na 
chůdách, koledami, divadly, pučálkou a litím 
olova

17:00

2. adventní koncert: Štěpán Rak v Koruně

14. prosince 12:00

Vánoční trh na nám.  
sv. Petra a Pavla

15:00
3. adventní koncert – Jakub Jan Ryba: Česká 
mše vánoční. Adventní koncert smíšeného 
pěveckého sboru Coro di Aula Regia spolu 
se SUDOP Praha, za doprovodu orchestru 
učitelů ZUŠ Klementa Slavického v Radotíně, 
kostel sv. Petra a Pavla

19. prosince od 16:00
Tradiční předvánoční setkání na biotopu. 
Kdo přinese dárek, může si také jeden 
odnést. Nebude chybět svařák a horký čaj.

23. prosince 15:00–17:00
Betlémské světlo ve skautské klubovně

26. prosince 16:00
Koncert mobilní zvonohry na nám. sv. Petra 
a Pavla, ohňová show 

25. 12. 2025 – 2. 1. 2026, 14:00–17:00 (na 
silvestra jen do 15:30)
Výstava Betlémů ve Farním komunitním 
centru (vedle kostela sv. Petra a Pavla)

Se začátkem adventu se v  ra-
dotínských ulicích rozsvítí 

jako každý rok vánoční výzdoba. 
Světelné dekorace ozdobí stromy 
před kostelem na náměstí sv. Petra 
a  Pavla, další jsou k  vidění u  au-
tobusového terminálu mezi Vráž-
skou a Věštínskou ulicí, na Sídlišti, 
u panelových domů a také Karlic-
kou ulici doplní řada nasvícených 
stromů. Dekory v podobě svítících 
závěsů, hvězd a  koulí budou tra-
dičně k vidění v ulicích Na Beton-
ce, Vrážské či Václava Balého. 

(red)

Vánoční 
atmosféra 
v ulicích

Nasvícené stromy zdobí Karlickou ulici.

Pro Betlémské světlo ke skautům

Radotínští skauti přivezou 
v úterý 23. prosince jako 

každý rok z  Arcibiskupského 
paláce Betlémské světlo. K vy-
zvednutí bude na zahradě 
skautské klubovny v ulici Nad 
Berounkou. „Plamínek nadě-
je, klidu a míru si budete moci 
odnést mezi 15. a 17. hodinou 
ze zahrady skautské klubovny 
v ulici Nad Berounkou,“ říká 
za skauty Lucie Řezáčová. 

Na návštěvníky bude kromě 
Betlémského světla čekat také 
živý betlém s  Marií, Josefem 
a  Ježíškem a  dále hudební do-
provod s několika nástroji. Ces-
tu od mostu ke klubovně ozáří 
svícínky, které dovedou přícho-
zí až na místo. Přicházet můžete 
horní bránou od hřbitova a od-
cházet brankou ze zahrady. Pro 
zahřátí bude připraven teplý čaj.

Aktuální informace o  pře-
dávání Betlémského světla 
najdete na webu radotínských 
skautů a  na www.betlemske-
svetlo.cz. 

(red)
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Skauti budou rozdávat Betlémské světlo před svou klubovnou.



ZBRASLAV 
KONČÍ...

slevy až 80%
15.–23. 12. 2025

Pro více info nás sledujte na Fb: oblecenizbraslav

Využij jedinečnou šanci nakoupit kvalitní oblečení za zlomek ceny!
Kaškova 49, Zbraslav

OTEVŘENO CELÝ TÝDEN OD 9–12, 13–19 H
VČETNĚ SOBOTY A NEDĚLE OD 9–12 H

předpokládaný nástup 5. 1. 2026přihlášky do 10. 12. 2025 

Další informace na webu

sekce radnice - úřad - volná místa

www.praha16.eu

hledá
nové kolegy

VOLNÁ MÍSTA
REFERENT/REFERENTKA KANCELÁŘE ÚŘADU,
ÚSEK KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ A VYMÁHÁNÍ
POHLEDÁVEK

REFERENT/REFERENTKA ODBORU
EKONOMICKÉHO, ÚSEK ROZPOČTOVÝCH
VZTAHŮ

REFERENT/REFERENTKA ODBORU SOCIÁLNÍHO,
ÚSEK SOCIÁLNĚ PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ

REFERENT/REFERENTKA ODBORU VÝSTAVBY,
DOPRAVY A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ÚSEK
VÝSTAVBY

REFERENT/REFERENTKA ODBORU SOCIÁLNÍHO,
ÚSEK KONTAKTNÍ MÍSTO PRO BYDLENÍ

Komíny půjdou k zemi

Projekt na podporu lokální 
ekonomiky míří do finále

Jak bude během Vánoc 
otevřený úřad a sběrný 
dvůr?

Jeden ze symbolů Radotína spoje-
ný s  neuskutečněným záměrem 

přeměnit značný díl městské části na 
velké panelové sídliště brzy zmizí. Vý-

Druhá etapa projektu Corrency na 
podporu občanů, volnočasových 

organizací a  lokální ekonomiky je za 
svou polovinou. Občané mohou čer-
pat příspěvek už jen do 23. prosince.

K  17. listopadu téměř polovina re-
gistrovaných občanů (48 %) již alespoň 
jednou zaplatila s pomocí tak zvaných 
correntů. Z  celkové vyhrazené částky 
750 tisíc Kč bylo využito 35,4 %, tedy 
265 tisíc Kč. Občané z  vlastního do-
platili 323 tisíc Kč a podpořili tak za-
tím 20 z 35 aktivovaných obchodníků, 
kteří v  rámci tohoto projektu zazna-
menali alespoň jednu transakci.

Mezi nejoblíbenějšími podniky 
v počtu transakcí se stále drží obchod 
Pinia, lékárna PharmDr. Jana Schwar-
zová, prodejna Skibi, Sokol Radotín 
a krytý bazén. V žebříčku obchodníků 
s největším objemem přijatých corren-

Úřad měst-
ské části 

Praha 16 bude 
mít 23. prosin-
ce a 2. ledna 
úplně zavřeno. 
Poslední den 
roku, 31. pro-
since, nabídne 
své služby pouze 
do 12 hodin. 
Ostatní pracovní 
dny na přelomu 
roku zůstávají 
beze změn. 

(red)

Minulá zimní sezona proběhla bez 
zásadnějších problémů, k čemuž 

vedle připravenosti techniky i lidských 
zdrojů zásadně přispělo i  minimum 
sněhových srážek. Aktuálně je vše při-
praveno na nadcházející zimní měsíce. 
Na stanovená místa jsou umisťovány 
nádoby s  posypovým materiálem, je-
jichž stav bude průběžně po celou zimu 
kontrolován a obsah doplňován.

V  pohotovosti je celá řada vozidel 
a další techniky, jako například radlice 
a  nástavby na posypovou sůl, zame-
tací stroje, sněhová fréza, rozmetače 
posypových materiálů a  nakladače 
sněhu pro situace sněhové kalami-
ty. V Radotíně jsou vytipována místa 
pro kumulaci většího množství sněhu 

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA 
V ULICI V SUDECH 1488/2 BĚHEM 
VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A NA PŘELOMU ROKU
pondělí 22. prosince..... standardní provozní doba

úterý 23. prosince.......... standardní provozní doba

středa 24. prosince........ zavřeno (státní svátek)

čtvrtek 25. prosince...... zavřeno (státní svátek)

pátek 26. prosince......... zavřeno (státní svátek)

sobota 27. prosince....... zavřeno

neděle 28. prosince...... zavřeno

pondělí 29. prosince.....8:30–17:00

úterý 30. prosince..........8:30–17:00

středa 31. prosince........8:30–14:00

čtvrtek 1. ledna................ zavřeno (státní svátek)

pátek 2. ledna .................8:30–17:00

sobota 3. ledna ..............8:30–17:00 

a domluvena je spolupráce s místními 
firmami, které disponují těžší tech-
nikou, jež by v případě kalamity byla 
v rámci pomoci poskytnuta pro rych-
lejší odstraňování sněhu.

V  Radotíně jsou dva rozdílné typy 
komunikací. O hlavní silniční tahy se 
stará Technická správa komunikací 
hlavního města Prahy (TSK), pro niž 
práce zajišťují Pražské služby a  sub-
dodavatelsky soukromá firma Prostor. 
Závady ve sjízdnosti vozovek je možné 
telefonicky hlásit na dispečink TSK na 
čísle 224 237 725, v případě chodníků 
lze volat na linku 607 049 459.

Městská část Praha 16 zajišťuje úklid 
místních komunikací prostřednictvím 
svých Technických služeb. Dispečink 

je k  dosažení na čísle 720 041 585 
nebo e-mailem na adrese dispecink@
tsradotin.eu. 

Na webové stránce městské části 
je v  části Zimní údržba komunikací 
interaktivní mapa, na níž je možné 
zjistit, zda a jak jsou konkrétní komu-
nikace a  chodníky v  zimním období 
udržovány, i  pořadí jejich údržby dle 
důležitosti. Stejně jako v minulých le-
tech je možné online sledovat pohyb 
vozidel na stránce http://vozidla.pra-
ha16.eu. Kdokoli se tak může podívat, 
kde se právě provádí zimní údržba 
a kde byla prováděna v uplynulých ho-
dinách (na mapě je zakreslena stopa za 
všemi vozy). 

(ph)

Radotín je připravený na zimní 
údržbu vozovek i chodníků

topna se čtyřmi mohutnými komíny, 
které měly obsloužit paneláky saha-
jící až k  sokolovně, půjde v  nejbliží 
době k zemi. Na místě výtopny začne 

tů pak pátou příčku obsadil obchod 
s dětským zbožím Bylo nebylo.

Correnty lze uplatnit do 23. prosin-
ce. Ve druhé etapě je zatím nevyužilo 
388 zapojených občanů. Nevyčerpaná 
částka po tomto datu propadne a ne-

příští rok stavba nové budovy úřadu. 
Obyvatelé Radotína poté budou mít 
k dispozici všechny odbory úřadu na 
jednom místě v centru městské části. 

(red)

bude možné zažádat o  její navrácení. 
Přehled obchodníků registrovaných 
ve druhé etapě projektu na podporu 
lokální ekonomiky naleznete na in-
ternetové stránce praha16.corrency/
prehled-obchodniku. 

Lenka Hájková

Více informací na www.praha16.eu Z úřadu
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Největší oblibě se v rámci Corrency těší v Radotíně obchod Pinia.
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???????Historie

Zdeňka Hledíková patřila mezi přední historičky

Letos v  listopadu uplynulo sedm 
let od smrti jedné z  nejvýznam-

nějších českých historiček, dlouholeté 
ředitelky Českého historického ústavu 
v Římě a mimo jiné též radotínské ob-
čanky, profesorky Zdeňky Hledíkové. 
Žena, která si svou celoživotní prací 
vysloužila neformální titul první dámy 
české medievistiky (odvětví historie 
zabývající se obdobím středověku), 
nepatří mezi význačné osobnosti, kte-
ré máme ve zvyku si s Radotínem au-
tomaticky spojovat. 

„Číst středověká písma nás vždy ele-
gantní, štíhlá tmavovlasá pedagožka 
s  bílým pramínkem vlasů nad čelem 
a  vlasy sčesanými do malého drdolu 
vzadu, učí laskavě, trpělivě a  s  úžas-
ným přístupem. Dokáže skrýt své roz-
paky nad naší neznalostí látky, která 
je pro ni samozřejmá jako dýchání. 
Pro dějiny správy neexistuje učebnice. 
Dr.  Hledíková diktuje klidným tišším 
hlasem, pomalu, srozumitelně a  pře-
hledně fakta v logickém sledu, která si 
zapisujeme ještě do sešitů a  z  nich se 
pak učíme ke zkoušce. Velká pozornost 
je věnována církevní správě, která je 
její doménou a celoživotním zájmem. 
U  ústní zkoušky uspějeme všichni. 
Trpělivá pedagožka dokáže vydolovat 
i vědomosti, o kterých netušíme, že je 
máme.“ Tak na svou někdejší vyučující 
zavzpomínala Milada Sekyrková, his-
torička Ústavu dějin Univerzity Karlo-
vy a Archivu Univerzity Karlovy.

Právě pedagogické činnosti věno-
vala Zdeňka Hledíková velkou část 
svého života. Vyučovala na Katedře 
pomocných věd historických a archiv-
ního studia Filozofické fakulty Univer-
zity Karlovy, kde přednášela středově-
kou paleografii (tedy zjednodušeně 
řečeno vývoj písma) a  dějiny správy 
v Českých zemích do roku 1620. Poz-
ději působila rovněž na Katolické teo-
logické fakultě Univerzity Karlovy, kde 
se podílela za zformování Ústavu dějin 
křesťanského umění. 

Hlavní oblastí vědeckého zájmu 
profesorky Hledíkové byly středo-
věké církevní dějiny. Je autorkou knih 
o pražském biskupovi Janu IV. z Dra-

žic i o jeho nástupci, prvním pražském 
arcibiskupovi Arnoštu z  Pardubic, 
který je širší veřejnosti znám jako spo-
lupracovník i blízký přítel císaře Kar-
la IV. Léta připravovala rovněž vydání 
knihy o  druhém pražském arcibisku-
povi, Janu Očku z Vlašimi, dokončit ji 
však již nestihla a publikace tak vyšla 
teprve v loňském roce, kdy ji z pozů-
stalosti profesorky Hledíkové připravil 
k vydání jeden z jejích žáků. Byla rov-
něž autorkou řady studií, přičemž část 
z nich vyšla v roce 2010 pod názvem 
Svět české středověké církve. 

V roce 1993 byla jmenována ředitel-
kou obnoveného Českého historického 
ústavu v Římě, jehož hlavním úkolem 
je poskytovat zázemí českým badate-
lům, kteří přijedou studovat archiválie 
uložené ve vatikánském archivu. Řím-
ský ústav musela Zdeňka Hledíková 
vybudovat prakticky od nuly, na což 
zavzpomínala v  roce 2012 v  rozhovo-
ru pro Národní kontaktní centrum – 
gender a věda. „Jeden z mých prvních 
počinů bylo, že jsem rozbalila několik 
velkých papírových balíků, na kterých 
bylo napsáno: počítač. Dneska to vy-
padá směšně, ale já tenkrát měla prvně 
před sebou počítač, protože do té doby 
to byla u nás téměř neznámá věc. Byl to 
vyřazený stolní počítač, kde byl moni-
tor a prostě všecko zvlášť odpojené a já 
jsem to měla dát dohromady. Tak jsem 
zkoušela ‚tohle půjde sem, tohle půjde 
tam‘ a  kupodivu se to podařilo. Další 
z těch úplně prvních věcí bylo, že jsem 
ušila záclony a pověsila je na okno. Vy-
padá to legračně, ale takové základní 
věci tam bylo třeba ze začátku udělat.“

Jistý rozruch způsobila v  Radotíně 
počátkem 90. let minulého století po-
lemika, kterou odbornice zabývající se 
celý profesní život středověkými dě-
jinami na té nejvyšší úrovni vedla na 
stránkách tehdy nově založeného ra-
dotínského časopisu Šemík s radotín-
skými letopisci. Ti se již tehdy věno-
vali historii s nadšením, ovšem pouze 
ve svém volném čase, tudíž v  odbor-
ných znalostech samozřejmě nemohli 
Zdeňce Hledíkové konkurovat. Před-
mětem z  dnešního pohledu již spíše 
úsměvného sporu byla první písemná 
zmínka o  Radotínu, za kterou byla 
před zásahem profesorky Hledíkové 
léta považována listina knížete Bole-
slava II. z  roku 993 vydaná u příleži-
tosti založení Břevnovského kláštera. 

Plánování oslav 1000. výročí prv-
ní zprávy o  Radotínu ukončil článek 
s  názvem Nejstarší zpráva o  Radotí-
nu, ve kterém na základě historických 
důkazů Zdeňka Hledíková vysvětlila, 
proč nemůže být falzum ze 13. století 
datované do roku 993 považováno za 
skutečnou první písemnou zprávu. 
Svůj příspěvek tehdy skončila mír-
ně provokativním konstatováním, 
že „považovat zmínku o  Radotínu 
v ‚Boleslavově listině‘ pro Břevnovský 
klášter za doklad existence vsi, nebo 
dokonce dvora v  10. století je asi tak 
hodnověrné, jako věřit v jeho existenci 
za knížete Křesomysla, kdy k Radotí-
nu uháněl Horymír na svém Šemíku“.

Letopisci na příspěvek Zdeňky Hle-
díkové tehdy reagovali dalším článkem. 
Krom pokračování pochopitelné, ale 
z  historického hlediska spíše sporné 
snahy o  obhajobu roku 993 jakožto 
roku první zprávy o  Radotínu, dobo-
ví členové letopisecké komise logicky 
připomínají, že „vždycky jsme se sna-
žili k  naší dobrovolné práci přistupo-
vat objektivně a seriózně, ačkoliv jsme 
v  této oblasti laiky. Odborníci se však 
ke spolupráci nepřihlásili.“ Naší dnešní 
úlohou by nemělo být dobovou pole-

miku rozsoudit. Jak Zdeňka Hledíková, 
tak doboví členové letopisecké komise 
své články nepochybně psali s  dob-
rým úmyslem poučit své spoluobčany 
o dějinách a celý spor je tak zajímavou 
ukázkou střetu nadšených patriotů za-
bývajících se studiem místní historie 
na úkor svého volného času s neméně 
nadšenou odbornou kapacitou. 

Dnes, o  pětatřicet let později, je 
snad možné konstatovat, že z hlediska 
historického poznání byl celý spor ne-
pochybně přínosný. Každý, kdo si kdy 
přečetl jakýkoli pozdější text o historii 
Radotína, na kterém se letopisci podí-
leli, ví, že listina knížete Boleslava  II. 
datovaná do roku 993 je opisem ze 
13. století a  skutečnou první zprávou 
o  existenci Radotína tak je až listina 
krále Vladislava II. z poloviny 12. sto-
letí. Jiné obce a  městské části, které 
jsou ve falzu Boleslavovy listiny rov-
něž zmiňovány, jako například Ořech, 
Vrané nad Vltavou, Libčice nad Vlta-
vou či pražské Řepy, svou profesorku 
Hledíkovou neměly, a  proto dodnes 
i  ve svých oficiálních materiálech za 
první písemnou zmínku o sobě chyb-
ně označují rok 993. 

Profesorkou byla Zdeňka Hledíko-
vá jmenována v roce 1997. Roku 2010 
získala od papeže Benedikta XVI. jako 
teprve druhá žena v Česku Řád sv. Ře-
hoře Velikého, se kterým se mimo jiné 
pojí povinnost příslušníků Švýcarské 
gardy nositelům tohoto řádu saluto-
vat, stejně jako již dlouho nevyužívané 
právo držitele tohoto řádu vjet v sedle 
koně do baziliky sv. Petra ve Vatikánu. 
V  roce 2012 pak obdržela od minis-
terstva školství Cenu Milady Paulové, 
která nese jméno historicky první čes-
ké vysokoškolské profesorky a je udě-
lována významným vědkyním jako 
ocenění jejich badatelské práce. 

Význam Zdeňky Hledíkové podtrh-
lo i poslední rozloučení s ní, které pro-
běhlo v  radotínském kostele sv. Petra 
a Pavla. Takto jej popsala již citovaná 
historička Milada Sekyrková. „Zdeň-
ka Hledíková vlastní rodinu neměla, 
zůstala celý život věrná příteli ze stu-
dií, který též z určitých důvodů zůstal 
svobodný a ve smrti ji předešel o rok 
a pár měsíců. Vzdálenější rodina, dále 
kolegové, starší i  ti začínající, a mno-
ho studentů se přišli rozloučit s profe-
sorkou Hledíkovou. Důstojný obřad, 
květiny. Vřelá slova, oceňující lidskost, 
zodpovědnost, erudovanost a empatii 
oblíbené pedagožky a  všemi bez roz-
dílu věku i pracovního zaměření uzná-
vanou vědkyni zaznívají ze všech pro-
jevů bez náznaku jakýchkoli pochyb 
o  jejích kvalitách. Na prvním místě 
všichni oceňují skromnost a  osobní 
nenáročnost Zdeňky Hledíkové. Sto-
jím kdesi spíše vzadu. Chybí stále, ni-
kdo ji zatím nedokázal nahradit v její 
odborné a lidské kvalitě.“

Vzpomínku na Zdeňku Hledíkovou 
uzavírám jejími vlastními slovy, která 
pronesla v roce 2010. V době, kdy i z úst 
patrně budoucích vládních představite-
lů zaznívá zpochybňování jak historic-
kých faktů, tak významu humanitních 
vědních oborů pro společnost, zní 
více než aktuálně. ,,Platí pro kterýkoli 
z humanitních oborů, že z nich nikdy 
nemůže být okamžitý užitek. Jako si 
každý pamatuje minulost svou a svého 
rodu a časem, jak vyzrává, se o ni začne 
zajímat, tak i  společnost určitého úze-
mí (chcete-li: národa) se neobejde bez 
znalosti své minulosti, pokud aspiruje 
na to, být vyzrálou, kultivovanou spo-
lečností. Znalost a porozumění vlastní 
minulosti, vlastním kořenům je sou-
částí každé kultury a  civilizace. Víme, 

jaký význam měl historismus v 19. a na 
začátku 20. století pro sebeidentifika-
ci českého národa a  jeho státu. Dnes 
si je česká státní pospolitost jista svou 
existencí, a tak se o mnohé věci (a také 
o své dějiny) celkem nestará. Není ale 
ještě vyspělá natolik, aby je v sobě in-
tegrovala, aby vědomí vlastních kořenů 
bylo součástí její mentality; a to je ne-
bezpečné. My si dnes nechceme uvě-
domit jiná, zatím neznámá ohrožení, 
která nás obklopují. Nicméně je prav-
děpodobné, že opět nastane okamžik, 
kdy svou identitu budeme muset zase 

hledat – a  nalézt ji můžeme jen v  tr-
valých, ‚neproduktivních‘ hodnotách, 
k  nimž patří i  historie. Profesionální 
historikové tu jsou také od toho, aby 
v krajním, katastrofickém případě bylo 
po čem sáhnout. Jejich trvalým úkolem 
je přispívat (spolu s dalšími obory věd 
o  člověku) fundovaným poznáváním 
minulosti k  obecné kultivovanosti, 
k akceptování vlastních kořenů a obec-
ných morálních hodnot.“ 

Jan Lukavský, 

Letopisecká komise Radotín

www.letopisciradotin.cz

Zdeňka Hledíková
Předání Ceny Milady Paulové tehdejším ministrem školství Petrem 
Fialou v roce 2012

Zdeňka Hledíková se svým blízkým přítelem kardinálem Vlkem

Profesorka Hledíková byla 
pochována na radotínském 
hřbitově.
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CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

Crussis
Lehká kola Beany 
Author
Superior

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244

www.elektrokolo.cz 

Elektrokola

Tříkolky

Motorizace

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10 
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

advokátní kancelář
 JUDr. Simona Rašková

Převody nemovitostí
Tvorba smluvní dokumentace

Služby �remního právníka na míru
IT právo  

Vymáhání pohledávek, 
řešení sporů

tel.: 737 473 278
raskova@muller-skalicky.cz

muller-skalicky.cz

Inzerce

ÚČETNICTVÍ A DANĚ
PRAHA – RADOTÍN P&Z ÚČETNICTVÍ S.R.O.

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

DAŇOVÉ PORADENSTVÍ

MZDOVÁ AGENDA

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ
VÍCE INFORMACÍ

       PRVNÍ KONZULTACE ZDARMA

+420 724 536 648
INFO@PZUCETNICTVI.CZ • WWW.PZUCETNICTVI.CZ

ONLINE • BEZ PAPÍRŮ • MODERNĚ • JEDNODUŠE

NÝŘANSKÁ 760/4, 153 00 PRAHA – RADOTÍN

RADOTÍNSKÉ
NOVINY

INZERUJTE 
U NÁS

SOU Praha Radotín 
přijme:

 Učitele/učitelku Autoškoly
instruktor praktických jízd

 skupina B, T

 Učitele/učitelku Odborného výcviku 
se zaměřením na svařování kovů

 Kuchař/kuchařka do školní jídelny

Životopisy zasílejte:
Ing. Bc. Václav Bičovský, ředitel

Tel: 777 472 090
E-mail: bicovsky@klapice.cz

KLASICKÁ PEDIKÚRA U VÁS DOMA
Ošetření ztvrdlé kůže, nehtů a nehtového lůžka, 
odstranění kuřích ok a řešení zarostlých nehtů, 

masáž nohou a poradenství péče o chodidla.

Celková cena služby 450 Kč včetně dopravy 

Telefon 702 281 968
Těší se na Vás Vlaďka

MEGA

29. 11.¯5. 12.

výprodeJ
ZIMNÍ OBLEČENÍ / BATOHY / TRIČKA / MIKINY 

SPORTOVNÍ BOTY / KŠILTOVKY / RUKAVICE / PADDLEBOARDY 

KAJAKY / ČLUNY + VÝPRODEJ ZNAČKY EVERLAST 

každý den 
11–19 hodin

PRODEJ PŘÍMO ZE SKLADU Jinočany, Severní 274 (vedle hal Modus a Ptáček)

2025
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STŘECHY, FASÁDY A STŘEŠNÍ OKNA
Nabízíme kompletní služby pro šikmé a ploché střechy
- TESAŘSKÉ PRÁCE
- KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE
- POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
- VÝŠKOVÉ PRÁCE
- IZOLATÉRSKÉ A FASÁDNICKÉ PRÁCE
- �MONTÁŽ, SERVIS A UDRŽBA STŘEŠNÍCH  

OKEN VČ. DOPLŇKŮ
Strakonická 45

Praha 5 – Lahovice, 159 00
Email: info@velstav.cz

Tel: +420 605 319 079
www.velstav.cz

NABÍZÍM ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
na bytových rozvodech
s platným povolením
vyhláška 50/1978 Sb. 

Tel.: 777 222 169
jiriszt@gmail.com

Velkoobchod potraviny,
drogerie ve Velkotržnici
Lipence, Praha 5

REFERENT NÁKUPU
CHLAZENÝCH POTRAVIN

- plný nebo zkrácený úvazek

nabídka zaměstnání:

Tel.: 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

SKLADNÍK
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

- plný nebo zkrácený úvazek

- všechny pozice mají 1x za 3 týdny
sobotní směnu 6:30 - 13:30 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ:
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, 
přijme na pozici:

– 1x za 3 týdny sobotní směna 6:30–13:00
Tel.: 603 33 1111, 608 777 977 po 14. hodině

ADMINISTRATIVA – ZPRACOVÁNÍ FAKTUR
– pracování faktur a interních dokladů
– jednosměnný provoz pondělí-pátek

– věkově neomezeno

PRACOVNÍK SKLADU (EXPEDICE)
– plný úvazek

– jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
– plný nebo zkrácený úvazek

– jednosměnný provoz pondělí–pátek

Prodejna lidové umělecké výroby

UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín

KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,

SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940  www.hanarozenska.tk

!!  ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU  !! 

Vyklízíme sklepy, byty,
pozůstalosti, zahrady atd.

Naložíme a odvezeme
na skládku

nepotřebné věci za
rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ

Telefon : 773 484 056

VODOINSTALATÉRSKÉ
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE
tel.: 420 725 634 163

IČO: 19724381 
DIČ: CZ8105070061

Vydává 
Městská část Praha 16.  

Adresa redakce: 
V. Balého 23, 

153  00  Praha-Radotín, 
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Daňové poradenství

www.profi-ucto-dane.cz

Praha 5 – Zbraslav
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   1/4 160 x 125 4,520.00 3,842.00
   1/2 260 x 190 8,810.00 7,489.00 7,048.00
   1/1 260 x 385 17,180.00 14,603.00 13,744.00

  titul 260 x 70 11,880.00 9,504.00

Informace
pro inzerenty

Vážení inzerenti, 
informační měsíční periodikum Noviny 
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 

(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, 
Lipence a Lochkov) vydává Městská 

část Praha 16 v nákladu  6 280 výtisků. 
V případě zájmu inzerovat v našem 

periodiku získáváte výhody.       

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI  
VÝHODNĚJŠÍ CENA

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ  
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší �rmě budou po dobu 
12 měsíců od zveřejnění posledního 

inzerátu dostupné na webových 
stránkách MČ Praha 16 v sekci portál 
inzerentů, který naleznete přímo na 
úvodní straně pod odkazem Firmy 

v horní liště.
Těšíme se na spolupráci.

CENÍK INZERCE 

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti, 

v případě zájmu inzerovat v našem 
periodiku získáváte výhody. 

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI 
VÝHODNĚJŠÍ CENA 

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ 
O FIRMĚ PO DOBU  
1 ROKU ZDARMA 

Informace o Vaší firmě budou 
po dobu 12 měsíců od zveřejnění 
posledního inzerátu dostupné na 

webových stránkách MČ Praha 16 
v sekci portál inzerentů, který 

naleznete přímo na úvodní straně 
pod odkazem Firmy v horní liště. 

Těšíme se na spolupráci.
CENÍK INZERCE

Ceny inzerátu zahrnují 21% sazbu 
DPH.Podklady pro inzerci můžete 
zasílat v těchto formátech: DOC 
(text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF 

a BMP
ADRESA REDAKCE 

Úřad městské části Praha 16 
Václava Balého 23/3,  

153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE 

Věra Peroutková,  
vera.peroutkova@centrumkoruna.cz, 

www.praha16.eu

Pro Váš interiér:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny – velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy
- Sítě proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Rolovací garážová vrata

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10  km ZDARMA

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍTĚ PROTI HMYZU, 
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE, 
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU

Zaměření - montáž – záruční a pozáruční servis

MALÍŘSKÉ PRÁCE, 
ŠTUKOVÁNÍ

Tel.: 606 227 390
jsaifrt@seznam.cz

www.malirjaromir.cz

Inzerce

PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Vdechněte nový život svým povrchům s naším 

pískováním. Ať už sníte o obnovení starého nábytku, 
odstranění rzi z kovových předmětů nebo vytvoření 
originálního díla, jsme tu, abychom vaše představy 

proměnili ve skutečnost.

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz tel.: 736 688 955, 602 201 527

PŘIJMEME ŘIDIČE SK. C
pro řízení a obsluhu fekálního vozu MAN,

oblast Praha – západ.

Informace na tel.: 736 688 955
GARBINE s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř

e-mail: garbine@seznam.cz

Nástup možný po dohodě.

PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Přijmeme pracovníka na

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz
tel.: 736 688 955, 602 201 527

Nástup možný ihned nebo po dohodě.
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???InzerceProgram akcí

Kulturní program na listopad a prosinec

19. PÁ � BIOTOP 
RADOTÍN

 � Od 16:00, 
Tradiční předvánoční setkání 
na biotopu
Kdo přinese dárek, může si také 
jeden odnést. Nebude chybět sva­
řák a horký čaj.

KINO RADOTÍN
19:00, Avatar: Oheň a popel, USA

20. SO � KINO RADOTÍN
 � 16:00, PRO 
DĚTI, 

Zootropolis: Město zvířat 2, USA

19:00, Avatar: Oheň a popel, USA

21. NE  � KINO RADOTÍN
 � 16:00, PRO 
DĚTI, Král krá-
lů, USA

Když otec před spaním začne sy­
novi vyprávět největší příběh všech 
dob, obyčejná pohádka se promění 
v cestu, která chlapci změní život. 
V jeho představách kráčí po boku 
Ježíše, je svědkem zázraků, zkou­
šek i poslední oběti – a krok za 
krokem poznává sílu naděje, lásky 
a vykoupení očima dítěte. Král krá­
lů je rodinný animovaný film, který 
srozumitelně a citlivě přibližuje 
příběh evangelia dětem i rodičům 
a zve celé rodiny do kina na sdíle­
ný zážitek a rozhovor o víře.

19:00, Avatar: Oheň a popel, USA

23. ÚT � SKAUTSKÁ 
KLUBOVNA

 � 15:00–17:00, 
Betlémské světlo s programem 
(více na str. 3)

26. PÁ � NÁM. SV. PETRA 
A PAVLA

 � 16:00, Koncert
mobilní zvonohry, ohňová show 

25. 12. až 2. ledna
FARNÍ CENTRUM RADOTÍN
14:00–17:00 (na silvestra jen do 
15:30), Výstava Betlémů ve Far-
ním komunitním centru (vedle 
kostela sv. Petra a Pavla)

KINO RADOTÍN
20:00, Řepka: Hříšník, ČR
Tři roky natáčení, syrová auten­
ticita a upřímná zpověď Tomáše 
Řepky. Nový dokument režiséra 
Petra Větrovského odhaluje neče­
kané momenty ze života fotbalo­
vého rebela, který se před kame­
rou otevřel jako nikdy předtím. 

4. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Franz, ČR
  Působivý příběh in­

spirovaný životem, dílem a fantazií 
spisovatele Franze Kafky, který 
dokázal fascinujícím způsobem 
předběhnout svou dobu. Vegeta­
rián, workoholik, introvert, outsi­
der, milenec v dopisech a úředník 
v noční můře. Franz je plný fan­
tazie, humoru, bolesti a vnitřního 
světa muže, který ve svých knihách 
definoval moderní existenciální 
úzkosti, a i sto let po své smrti zů­
stává zrcadlem našich nejhlubších 
strachů a tužeb. Režisérka Agnie­
szka Holland skládá kaleidoskop 
událostí z fragmentů, snů, dopisů 
a dochovaných příběhů. Vzniká tak 
smyslově intenzivní portrét muže, 
který nikdy nepřestal hledat sám 
sebe – a právě tím se dotkl něčeho 
podstatného v nás všech.

5. PÁ � KKCK – Dvůr
 � 16.00–18.00, Setká-
ní s Mikulášem, 

čertem a andělem na dvoře
Setkání s Mikulášem, čertem a an­
dělem v režii divadelního spolku 
Gaudium.

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zrození alchy-
mistky, ČR

20:00, Neporazitelní, ČR
Celovečerní film rozesměje i dojme 
zároveň. Tři zcela odlišní hrdi­
nové a jejich rodiny řeší nelehké 
životní situace a s humorem bojují 
s nepřízní osudu. Majitel úspěšné 
reklamní agentury Petr Fišer (Hy­
nek Čermák), který nezná slovo 
„nemožné“, věří, že má plán, jak 
zachránit svou rodinu. Podivínský 
trenér Robert „Bob“ Krulich (Ivan 
Trojan) ukončil kariéru, protože 
„jeho svět“ je na pokraji zániku. Na­
dějný sportovec Radim Musil (To­
máš Havlínek) je při obraně napa­
deného muže pobodán útočníky. 

6. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Zootropolis: Město 
zvířat 2“, USA

V animovaném snímku od Walt 
Disney Animation Studios řeší no­
vopečení strážníci Judy Hopkavá 
a Nick Wilde další záhadný případ. 
Do velkoměsta totiž dorazí Gary 
Chřestýš a metropole je rázem 
vzhůru nohama. Aby případ vyře­
šili, musí Judy a Nick v utajení pro­
zkoumat nové čtvrti města a k tomu 
překonat silnou krizi kolegiality.

20:00, The Doors: When You’re 
Strange, USA
U příležitosti 60. výročí vzniku 
skupiny The Doors zamíří do kin 
poprvé ve 4K hudební dokument 
The Doors: When You’re Strange. 
Snímek Toma DiCilla, který získal 
cenu Grammy, obsahuje vzácné 
archivní záběry a záznamy vy­
stoupení od jejich začátků v roce 
1965 až po smrt Jima Morrisona 
v roce 1971. Komentář k filmu 
namluvil Johnny Depp. Film 
bude v kinech uveden společně 
se speciálním úvodem a novou 
nahrávkou písně Riders on the 
Storm. 

7. NE � KKCK – dvůr
 � 12:00–17:00, Ad-
ventní trh na dvoře 

Koruny s Andělem na chůdách, 
koledami, divadly, pučálkou 
a litím olova

KKCK – sál
17:00, 2. adventní koncert: Ště-
pán Rak

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Myši v akci: 
Vánoční past, NOR
Myši v akci: Vánoční past je dob­
rodružná rodinná komedie plná 
akce, humoru a nečekaných hrdi­
nů, která ukazuje, že i ti nejmenší 
mohou způsobit největší

listopad
26. sT � KINO RADOTÍN 

�20:00, Nepela, 
ČR

Film mapuje úsek ze života kra­
sobruslaře Ondreje Nepely, kdy 
se v roce 1972 vrací se zlatou 
medailí ze Zimních olympij­
ských her v Sapporu, kde dosáhl 
svého největšího sportovního 
úspěchu.

27. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, PRO 
DĚTI, Zrození 
alchymistky, ČR

Tvůrci Princezny zakleté v čase 
I a II znovu otevírají bránu světa 
Oberonu, aby tam spolu s dva­
náctiletou Arianou prožili dob­
rodružství plné kouzel, přátelství 
a velkých tajemství.

28. PÁ � KKCK – Sál
 � 19:00, Retro 
disco párty

DJ Dino, největší hity 80. a 90. let. 
Vstupné od 220 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zrození alchy-
mistky, ČR

20:00, Na horách, ČR
Romantická komedie o neče­
kaném setkání a sebepoznání 
v nádherné horské krajině. Příběh 
sleduje Lucii, mladou ženu z měs­
ta, která zdědí horskou chatu po 
svém odcizeném otci Karlovi, bý­
valém náčelníkovi horské služby. 
Lucie přijíždí do hor s cílem rychle 
vyřešit dědictví, ale místo prázdné 
chalupy nachází chaos – chata je 
obývána záchranářem Matějem, 
jeho psem Bedřichem a dalšími 
obyvateli, kteří chatu spravují jako 
ubytovnu pro školy v přírodě. 

29. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Severní 
pohádka, NOR

Severní pohádka je okouzlující 
animované zpracování klasické 
pohádky Hanse Christiana Ander­
sena Sněhová královna, zasazené 
do nádherné viktoriánské Kodaně 
konce 19. století. Film čerpá inspi­
raci nejen z Andersenovy původní 
předlohy, ale i z kouzelné poetiky 
Selmy Lagerlöfové, švédské nosi­
telky Nobelovy ceny, a finského 
spisovatele Zachariase Topelia.

20:00, Na horách, ČR

30. NE � KKCK – Sál
 � 17:00, První ad-
ventní koncert: 

Markéta Fassati – soprán, Radim 
Linhart – klavír, Ivan Korený – 
kytary, Michal Zpěvák – dechové 
nástroje
Jedinečný hudební kvartet, který 
spojuje špičkové sólisty a multi­
žánrové umělce, klasická hudba 
ve spojení s jazzovým duchem. 
Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zrození alchy-
mistky, ČR

20:00, Není jiná možnost, KOR
Miláček Cannes baví novinkou pl­
nou originální akce a černočerné­
ho humoru. Režisér Pak Čchan-uk 
přináší příběh plný originální akce 
a typického černého humoru. Co 
se stane, když „slušný člověk“ vez­
me osud do vlastních rukou?

PROSINEC

2. ÚT � KKCK – Fajnová 
kavárna

 � 18:00, Kapela Ban-
darend

Koncert a posezení s nejen tramp­
skou muzikou. Vstupné dobro­
volné

3. ST � KNIHOVNA 
RADOTÍN

 � 10:00, První 
dobrodružství s knížkou aneb 
Narodil se čtenář
Pravidelná akce pro děti do 3 let 
a jejich rodiče. 

rozruch. Film kombinuje hrané 
scény s animací a nabízí sváteční 
atmosféru, ale zároveň přináší 
nadčasový příběh o soužití, rodině 
a síle fantazie.

20:00, Božská Sarah Bernhardt, 
FRA
První mezinárodní hvězda. Ro­
mantický životopisný film o Sa­
rah Bernhardtové, první světové 
celebritě. Sarah Bernhardtová, 
známá jako „Božská“, zanechala 
nesmazatelnou stopu tím, jak díky 
odvážné osobnosti a hereckým 
výkonům bořila společenské nor­
my.

8. PO � KNIHOVNA 
RADOTÍN

 � 13:00–18:00, 
Morionský trh

Trh s odměnami v rámci čtenář­
ské hry Lovci perel.

9. ÚTKCKK – Sál
15:00, Tradiční se-

tkání seniorek a seniorů
Adventní atmosféra se skupinou 
Blairtet, zdarma

KKCK – Fajnová kavárna
18:00, Koncert a posezení se 
skupinou Blairtet
Vstupné dobrovolné

10. STKNIHOVNA RA-
DOTÍN

13:00–18:00, Morionský trh
Trh s odměnami v rámci čtenář­
ské hry Lovci perel. 

KKCK – Fajnová kavárna
18:00, Trio Sojky
Koncert a předvánoční posezení. 
Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
20:00, Na horách, ČR

11. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Barvy 
času, FRA

Nejnovější film Cédrica Klapische, 
renomovaného francouzského 
režiséra (Erasmus, Tanec v těle, 
Paříž), byl s úspěchem uveden na 
Mezinárodním filmovém festivalu 
v Cannes 2025.

12. PÁKKCK – Sál
19:30, Il Congela-

tore – Zmrazovač
Představení plné napětí a mo­
rálních dilemat je prošpikováno 
hudebním géniem Verdiho, Puc­
ciniho, Bizeta a dalších mistrů. 
Vstupné od 290 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zootropolis: 
Město zvířat 2, USA

20:00, Mlátička, USA
Mark Kerr (Dwayne Johnson) je 
živoucím důkazem toho, co do­
káže lidské tělo i mysl, když jsou 
tlačeny na hranice možností. 
Legenda MMA, jejíž kariéra se 
odehrává v době, kdy pravidla 
téměř neexistovala, čelí nejen 
soupeřům v kleci, ale i vlastním 
démonům – závislostem, boles­
tem a osobním ztrátám. Každý 
zápas je pro něj víc než spor­
tovní souboj – je to boj o přežití, 
o identitu, o udržení rovnováhy 
mezi slávou a ztrátou sebe  
sama.

13. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Severní 
pohádka, NOR

20:00, Nepolapitelný, USA
Jeffrey Manchester (Channing 
Tatum) mohl být jen dalším be­
zejmenným zlodějíčkem, kterého 
zoufalá situace dohnala k zou­
falým činům. Ale není! A tak má 
záznam nejen v trestním rejstříku, 
ale i na Wikipedii. Díky svému dů­
vtipu se dokázal vloupat do desítek 
Mekáčů po celých Státech a zůstat 
přitom nepolapitelný i šarmantní 
zároveň. 

14. NE � NÁM. SV. PETRA 
A PAVLA

 � 12:00, Vánoční 
trh

KOSTEL SV. PETRA A PAVLA
15:00, 3. adventní koncert – Ja-
kub Jan Ryba: Česká mše vá-
noční
Adventní koncert smíšeného pě­
veckého sboru Coro di Aula Regia 
spolu se SUDOP Praha, za dopro­
vodu orchestru učitelů ZUŠ Kle­
menta Slavického v Radotíně

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Vánoce Offline: 
Síť nám spadla, kdo nám dárky 
nadělí, NĚM
Santova dílna byla plně zmoderni­
zována: kouzlo a tradice ustoupily 
automatizaci a efektivitě. Santa 
odešel do důchodu a práci pře­
nechal svým technicky zdatným 
elfům. To však náš naivní, Vánoce 
milující skřítek první den v práci 
vůbec nečekal. A už vůbec nečekal, 
že Santovu vánoční síť napadne 
hacker a Vánoce budou v ohrožení. 

20:00, Architekt, FRA
Rok 1983. Je vyhlášena architekto­
nická soutěž o novou dominantu 
Paříže, která se má stát symbolem 
její moderní čtvrti La Défense. 
Soutěže se účastní největší me­
zinárodní architektonické firmy 
a překvapivě vyhrává neznámý 
učitel architektury Johan Otto von 
Spreckelsen se svým projektem 
Velký oblouk – La Grande Arche. 

17. ST � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Neporazi-
telní, ČR

18. ČT � KKCK – Klub 
Milana Peroutky

 � 19:00, Nádraží 
Sladivody

Tragikomedie zauzená dýmem tá­
boráku a prošpikovaná trampskou 
kytarou. Vstupné od 150 Kč

KINO RADOTÍN
19:00, Avatar: Oheň a popel, USA
James Cameron vrací diváky zpět 
na Pandoru v novém strhujícím 
dobrodružství s mariňákem Ja­
keem Sullym (Sam Worthington), 
který se stal vůdcem Na’vi, váleč­
nicí Na’vi Neytiri (Zoe Saldaña) 
a Sullyho rodinou. Ve filmu, jehož 
scénář napsali James Cameron, 
Rick Jaffa a Amanda Silver a pří­
běh James Cameron, Rick Jaffa, 
Amanda Silver, Josh Friedman 
a Shane Salerno, hrají Sigourney 
Weaver, Stephen Lang, Oona Cha­
plin, Cliff Curtis, Britain Dalton, 
Trinity Bliss, Jack Champion, Bai­
ley Bass a Kate Winslet.

Pracovníci Kina Radotín přejí filmovým příznivcům klidné Vánoce a hezký nový rok. A od 2. ledna 2026 se na všechny opět těšíme!

Více informací na 
www.centrumkoruna.cz 

(předprodej vstupenek), 
www.kinoradotin.cz, 

www.knihovna-radotin.cz
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Kulturně-komunitní centrum 
Koruna, z.ú.

Náměstí Osvoboditelů 1740/17
153 00 Praha 16 – Radotín

Kontakt:
info@centrumkoruna.cz
tel.: 725 170 270

www.centrumkoruna.cz

HLEDÁ PANÍ NEBO PÁNA NA ÚKLID, 
PÉČI O ZELEŇ A KOMUNITNÍ ZVÍŘÁTKA 

POLOVIČNÍ ÚVAZEK 
NÁSTUP OD LEDNA 2026

Kultura

Knihovna 
spustila 
půjčování 
e-audioknih
Se začátkem prosince spouští Míst-

ní knihovna Radotín novou služ-
bu: půjčování e-audioknih. „Nově si 
můžete z  pohodlí domova jednoduše 
vypůjčit e-audioknihy přes náš on- 
line katalog. Půjčování funguje stejně 
jako u e-knih,“ říká Sabina Krejčí, ve-
doucí knihovny. 

Čtenáři si mohou vypůjčit až tři 
e-knihy nebo e-audioknihy najed-
nou na dobu 31 dnů (celkem 3 titu-
ly naráz). Stačí se přihlásit do svého 
čtenářského konta v  online katalogu 
knihovny a  procházet nabídku e-au-
dioknih Palmknihy.cz. Po výběru po-
žadovaného titulu stačí kliknout na 
tlačítko Půjčit e-knihu a dílo se stáh-
ne do zařízení.

Služba Palmknihy.cz v  současné 
době nabízí širokou škálu žánrů, od 
beletrie a detektivek až po naučnou li-
teraturu a audioknihy pro děti v celko-
vém počtu 17 tisíc e-knih a téměř 1000 
e-audioknih. V  kolekci zájemci nalez-
nou jak klasická díla, tak i novinky od 
oblíbených autorů.

E-audioknihy lze přehrávat na tele-
fonech a tabletech s operačními systé-
my Android nebo iOS v bezplatné apli-
kaci Palmknihy. Služba je poskytována 
pouze registrovaným čtenářům, pro 
které je zdarma.

(red)

První adventní koncert
30. listoPadu 2025 – 17.00 hodin 
Velký sál Kulturně komunitního centra Koruna

Markéta Fassati soPrÁn 

radim Linhart klavír

ivan Korený kytary

Michal Zpěvák dechové nástroje

Druhý adventní koncert
7. prosince 2025 – 17.00 hodin 
Velký sál Kulturně komunitního centra Koruna

Štěpán raK  Kytara

třetí adventní koncert
14. prosince 2025 – 15.00 hodin 
Římskokatolický kostel sv. Petra a Pavla

coro di aula regia 
a sUdop Praha
ve spoluPráci se ZuŠ kl. slavického
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční
Provedení řídí: Jana Petrášková

19. cyklus nedělních 
adventních koncertů

Vstupné je formou dobrovolného příspěvku,  
který bude použit na sociální programy a projekty MČ Praha 16  
a pro farní účely Římskokatolické farnosti.

www.praha16.eu

Městská část Praha 16 s Kulturně komunitním centrem Koruna 
za přispění Heidelberg Materials CZ, a.s.

ve spolupráci s Římskokatolickou farností Praha-Radotín 
pořádají
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Olympijský vítěz 
Martin Fuksa mluvil 
o lásce k běžkám i kolu

„Když mám v neděli volno a ne-
trénuji, rád si vyjedu na kole,“ 

řekl Martin Fuksa, který i svou nedělní 
vyjížďku pojímá velmi závodně. Něko-
lika amatérských cyklistických závodů 
se i  letos zúčastnil. Ještě častěji však 
startuje na běžkařských závodech. Je 
pravidelným účastníkem Jizerské pa-
desátky. Díky svým silným pažím ji 
absolvuje podobně jako profesionální 
běžkaři téměř výhradně soupaž. 

Olympijské zlato získal Martin 
Fuksa loni na Hrách v Paříži. Uspěl 
až na třetí pokus, předchozí dvě 
olympiády mu medailově nevyšly. 
„Asi je to hlavou. Narodila se mi 
dcera a  já jsem najednou zjistil, že 
existují i  jiné věci než závodění,“ 
přiznal během povídání s  mode-

rátorem Matějem Machytkou v  ra-
dotínské prodejně Ski a  Bike Cen-
trum. Několikanásobný mistr světa 
i  Evropy by přitom nechtěl zůstat 
jen u  jedné olympijské medaile. 
Další šanci na úspěch bude mít 
v Los Angeles v roce 2028. 

Návštěvníkům debaty mimo jiné 
prozradil i  podrobnosti ze svých 
tréninků a  přístupu k  výživě. Sám 
sebe považuje Martin Fuksa za mi-
lovníka kávy a  také s  kofeinem cí-
leně pracuje. Několik týdnů před 
důležitými závody ji úplně přestává 
pít, ale na poslední chvíli se ke kávě 
před startem vrací. Aby mu doda-
la energii. Stejně si to naplánoval 
i před pařížskou olympiádou. Že na 
oblíbený šálek kávy před svým zatím 

nejúspěšnějším životním závodem 
zapomněl, si uvědomil až při večerní 
party v  Českém domě. „Kdybych si 
na toto opomenutí vzpomněl těsně 
před startem, kdo ví, jak bych dopa-
dl,“ pobavil Martin Fuksa publikum 
ve Vindyšově továrně.

Další díly rozhovorů SBCRtalk 
se zajímavými osobnostmi nejen ze 
světa sportu přivedly do Radotína 
v  listopadu také horolezce Radka 
Jaroše nebo trailové běžce Tomá-
še a  Terezu Hudcovy. Představila 
se rovněž meteoroložka a  vášnivá 
sportovkyně Alena Zárybnická. 
V úterý 2. prosince od 18 hodin pak 
přijde na řadu rozhovor s ultracyk-
listou Danem Polmanem. 

(buč)

Sport / inzerce

Vindyšova továrna přivítala olympijského vítěze v rychlostní kanoistice 
Martina Fuksu. V rámci rozhovorů SBCRtalk vyprávěl nejen o sportu, ve 
kterém patří k nejlepším na světě.
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Děkujeme, že třídíte spolu s námi!

odpady.praha.eu

Jak správně třídit oleje?
• do sběrných olejových nádob patří veškeré jedlé oleje a tuky, které se používají při přípravě jídla

• použité oleje a tuky stačí slít do jakékoliv PET lahve

• plnou a dobře uzavřenou láhev odnést do nejbližší nádoby určené pro sběr jedlých olejů a tuků

Jaké druhy olejů třídíme?
• rostlinné oleje, pevné tuky, oleje a tuky z konzerv, olej ze smažení a fritování, olej ze salátu, olej 

z nakládaných potravin, marinády na grilování, olej z fondue

Proč třídit oleje?
• zabráníte zanášení odpadního potrubí u Vás doma

• předcházíte haváriím celé kanalizační sítě 

• snižujete znečištění odpadních vod

• redukujete množství CO2 v ovzduší

• šetříte přírodní zdroje

• dáváte odpadu šanci být opět užitečný

Pojďte třídit jedlé oleje s námi
• použitý jedlý olej stačí slít do obyčejné PET lahve a odnést do některé z našich sběrných nádob, 

které najdete na vybraných stanovištích tříděného odpadu: odpady.mojepraha.eu

• kromě nádob mohou občané Prahy k odložení jedlých olejů využít i sběrné dvory: 

odpady.mojepraha.eu

• můžete také využít službu mobilního sběru nebezpečného odpadu a jedlých olejů:  

odpady.mojepraha.eu

Pojďte třídit  
jedlé oleje s námi

Každá kapka
se počítá

Plavecké závody 
Radotínský plachetník 
se konají už popáté

V neděli 14. prosince se v  dopo-
ledních hodinách v  radotín-

ském bazénu uskuteční už pátý ročník 
dětských a  juniorských plaveckých 
závodů. První závodníci se postaví na 
start v devět hodin, poslední kategorie 
odstartuje v poledne.

O  Radotínského plachetníka popla-
vou děti a  mládež všech věkových ka-
tegorií. Nejmladší závodníci narození 
v roce 2020 či později absolvují závod na 
25 metrů a mohou používat pomůcky. 

Starší závodníci poplavou vždy 
ve dvou kategoriích – síly porovnají 

v prsařském závodě, druhá část bude 
bez předepsaného plaveckého způso-
bu. Délka trati se liší podle věku účast-
níků. 

Na nejmladší závodníky čeká jeden 
25metrový bazén, následují věkové ka-
tegorie, které se utkají na 50- a 100me-
trové trati. 

Registrace účastníků probíhá do 
10.  prosince na internetových strán-
kách www.bazenradotin.cz, kde je 
možné nalézt délky závodních tratí 
pro všechny věkové kategorie. 

(red)

Arsenal Londýn utrpěl 
v Radotíně debakl

Do Radotína přicestoval k  zápasu 
mládežnické Ligy mistrů junior-

ský tým slavného Arsenalu, který od 
svých slávistických protějšků schytal 
debakl 1:5. Pět gólů nasázela Slavia 
U19 v soutěži UEFA Youth League na 
podzim v Radotíně také norskému klu-
bu Bodø/Glimt (zvítězila 5:0). V úterý 

25. listopadu na radotínském stadionu 
odehrají slávisté ještě jeden domácí zá-
pas základní fáze evropské soutěže. Od 
13 hodin přivítají juniorku španělského 
týmu Athletic Bilbao. V prosinci pod-
zimní část sezony završí na hřišti lon-
dýnského Tottenhamu. 

(red)
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Martin Fuksa ve Vindyšově továrně

Bazén připravuje tradiční závody pro děti a mládež.

Na radotínském stadionu hrál slavný Arsenal.
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Sport

Radotín přivítal hvězdné chodecké 
závody

Atleti opět pořádali 
běh na závodišti 
v ChuchliRadotínský atletický stadion hostil 

závod Pražská chodecká hodi-
novka, který se konal celkově podva-
nácté. Sportovci se do Radotína sjeli 
doslova z  celého světa a  nechyběli 
mezi nimi i špičkoví atleti a účastníci 
mistrovství světa. 

Mecenášem závodu je chodecký 
nadšenec Josef Smola, jehož firma 
sídlí ve Velké Chuchli a tuto chodec-
kou sportovní akci financuje. Do Ra-
dotína dorazila pestrá sestava závod-
níků – z celého Česka, ale i z Evropy 
a z dalších míst.

Závodilo se od dětských kategorií 
až po dospělé. Zástupce měla i místní 
atletika. Mezi žákyněmi došla v tříki-

Atletický oddíl SC Radotín pořá-
dal již počtvrté přespolní běh na 

dostihovém závodišti ve Velké Chuch-
li. Závod byl nejen přeborem Prahy 
v  přespolním běhu pro atlety, ale zá-
roveň i  veřejným během pro všechny 
další zájemce – ať už atlety, nebo hobby 
běžce.

Po loňském roce, kdy na dostihové 
dráze úspěšně pořádal radotínský atle-
tický oddíl mistrovství České republiky 
v  přespolním běhu, se zde letos sešlo 
přes šest set běžců. Závodilo se v kate-
goriích od nejmenších dětí až po vete-
rány.

Mezi několika stovkami běžců se ne-
ztratili ani radotínští závodníci. V chla-
pecké přípravce I. ovládl trať dlouhou 
800 m Ondřej Veselý. Na stejné trati 
v kategorii chlapců přípravka III. době-
hl druhý Viktor Bambule. V žákyních 
suverénně zvítězila a  titul přebornice 

DJD-TRIO_noviny-praha16_260x190_2025-12_3.indd   1 19.11.2025   11:50:55

lometrovém závodě na třetím místě 
Tereza Lahodová v  novém osobním 
rekordu 19:40,26. V  mužích na pě-
tikilometrové trati došel na druhém 
místě Ondřej Sedláček.

K vidění byl i národní rekord, který 
v  kategorii starších žáků zašel Jakub 
Weis z  oddílu AK Slovan Duchcov, 
když trať dlouhou tři kilometry zvládl 
v čase 13:32,03.

Hlavním závodem byla chůze na 
jednu hodinu. Moc podobných zá-
vodů se na světě nekoná. Mezi muži 
i ženami byla k vidění zvučná jména.

V  kategorii mužů vyhrál Němec 
a účastník několika mistrovství světa 
v atletice (na MS v Budapešti v  roce 

Prahy získala další radotínská atletka 
Nela Klemová. V žácích doběhl na dru-
hém místě v přebornickém závodě Ar-
těmij Novikov. V dorostencích byl třetí 
Matouš Skripnik a v juniorech obsadil 
bronzovou příčku Eliáš Kosák.

Organizace závodu zabrala dva dny, 
podílelo se na ní více než 25 radotín-
ských atletů a  trenérů. V sobotu bylo 
nutné připravit samotnou trať a  celé 
zázemí. Závodníci si pochvalovali vý-
borné zázemí a trať, dobrou organizaci 
a skvělé počasí. Třešinkou na dortu byl 
přenos závodu televizní kamerou ne-
jen na obrazovky v areálu a v restau-
raci, ale dokonce byl i živě vysílán na 
kanálu YouTube radotínského oddílu.

Příští rok bude tento unikátní závod 
vedle klasických přeborů a  veřejného 
běhu hostit i  Mistrovství světa želez-
ničářů. 

Petr Dubský

2023 došel na 5. místě) a  stříbrný 
medailista z  evropského šampionátu 
Christopher Linke. Ten za hodinu 
ušel celkem 14 462 m. Druhý skončil 
Slovák a sedmý ze světového šampio
nátu v Tokiu na 35 kilometrů Domi-
nik Černý, který zvládl ujít 14 209 m. 
Třetím byl další hvězdný chodec 
Američan Nick Christie, který ušel 
14 013 m.

V  ženách vládla Christina Papa-
dopoulou z  Řecka, 34. žena z  mis-
trovství světa v  Tokiu. V  Radotíně 
ušla 12 829 m. Za ní následovaly dvě 
Slovenky. Druhá došla Ema Hačun-
dová, další účastnice MS v  Tokiu, 
s výkonem 12 646 m. Třetí byla Hana 

Černá, která se proslavi-
la tím, že byla v cíli tokij-
ského závodu požádána 
o ruku. Její manžel došel 
v  Radotíně na druhém 
místě.

V hlavních kategoriích 
šlo 27 mužů a  10 žen. 
Celkově si chodecký svá-
tek užilo v Radotíně přes 
70 chodců všech věko-
vých kategorií.

Organizátoři z  ra-
dotínské atletiky sklidili 
velké uznání a  chválu za 
zvládnuté pořadatelství 
od organizátora Jose-
fa Smoly i  samotných 
závodníků. Dočkali se 
žádosti o pořádání Praž-
ské chodecké hodinovky 
i v příštím roce. 

Petr Dubský

Trojice hvězdných chodců na hodinovce – zleva Slovák Černý, Němec Linke 
a Američan Christie

Nela Klemová ovládla závod žákyň.
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Společnost

Radnice si připomněla velká výročí i veterány

Na konci října si vedení Městské 
části Praha 16 společně se zástup-

ci Základní školy Praha-Radotín slav-
nostním pietním aktem připomnělo 
107. výročí vzniku samostatného Čes-
koslovenska. U pomníku padlým hrdi-
nům obou světových válek na náměstí 
Osvoboditelů položili věnce a uctili tak 
památku těch, kteří obětovali své životy 
za svobodu českého národa.

Pietního aktu se zúčastnili i  žáci 
místní základní školy, kteří pod vede-
ním vyučující hudební výchovy zazpí-
vali lidovou píseň Ach synku, synku 
a  českou i  slovenskou státní hymnu. 
Jejich vystoupení dodalo celé události 
důstojnou a emotivní atmosféru.

Slavnostní projev pronesl starosta 
Městské části Praha 16 Karel Hanzlík, 
který ve své řeči připomněl historic-
ké souvislosti vzniku Československa 
a zdůraznil význam těchto událostí. Vy-
jádřil úctu všem obětem první světové 
války a připomněl, že svoboda a demo-
kracie nejsou samozřejmostí, ale hod-
notami, o které je třeba stále pečovat.

V listopadu si pak vedení radotínské 
radnice a zástupci místní základní ško-
ly nejdříve připomněli Den válečných 
veteránů. U Stromu svobody a demo-
kracie v  parku v  Loučanské ulici po-
ložili kytici a  společně uctili památku 
všech, kteří bojovali za svobodu a mír.

Při krátkém pietním setkání přítom-
ní zavzpomínali na válečné hrdiny. 
Místostarosta Miroslav Knotek ve svém 
projevu připomněl mimo jiné radotín-
ského občana Jaroslava Laňku, člena 
místního Sokola. Ten během první 
světové války sloužil v  legendární rotě 
Nazdar, kterou založili sokolové, a byla 
součástí francouzské cizinecké legie. 
Rota Nazdar se stala předchůdkyní čes-
koslovenských legií ve Francii, Rusku 
a  Itálii. Francouzská i  česká historio-
grafie ji považují za zrod českosloven-
ské vojenské tradice na Západě. 

Součástí setkání bylo i  vystoupení 
žáků radotínské základní školy, kteří 
zazpívali píseň It’s a Long Way to Ti-
pperary. V závěru pietního aktu zazně-
la z úst žáků i česká státní hymna. Pří-
tomní tak společně vzdali hold všem, 
kteří v minulosti položili své životy za 
svobodu a  demokracii, a  připomněli 
si, že jejich odkaz zůstává stále živý.

Den boje za svobodu a  demokra-
cii a  Mezinárodní den studentstva si 
14. listopadu připomněli představitelé 
Městské části Praha 16 spolu se zá-
stupci Základní školy Praha-Radotín. 
Společně uctili státní svátek 17. listo-
padu u Stromu svobody a demokracie 
v  Loučanské ulici, který byl vysazen 
před šesti lety k  30. výročí sametové 
revoluce.

Kromě vedení radnice a pedagogů 
se pietního setkání zúčastnili také 
žáci radotínské školy. Starosta Karel 
Hanzlík jejich účast ve svém projevu 
ocenil a  připomenul mladé genera-
ci, jak zásadní roli události spojené 
se  17.  listopadem sehrály v  boji za 
svobodu v  České republice. Zároveň 
vyzdvihl historickou úlohu studentů 
jak v roce 1939, tak i o 50 let pozdě-
ji. „Vy, zástupci nastupující generace, 
jste pro mne velkou nadějí do bu-
doucna, jelikož máte přístup k infor-
macím a  k  systému, který vám dává 
možnost dosáhnout kvalitního vzdě-
lání a  povědomí o  dění kolem vás, 
můžete svobodně cestovat, poznávat 
a  srovnávat. Díky tomu se nemůžete 
stát snadným cílem pro možné dezin-
formace a  šíření nepravd, které den-
nodenně zaplavují veřejný prostor 
a  ohrožují svobodu a  demokracii,“ 
sdělil radotínský starosta Hanzlík 
přítomným holkám a klukům z dru-
hého stupně místní školy. Na závěr 
zdůraznil, že hodnoty demokratické 
společnosti nejsou samozřejmostí 
a je potřeba je stále chránit.

Místostarosta Miroslav Knotek poté 
zavzpomínal na rok 2019, kdy byl 
Strom svobody a  demokracie slav-
nostně zasazen. 

Pavlína Holá

Radotínský kvíz: Zima plná zážitků

spojený s Radotínem. 
Jmenoval se:

a)	� Otakar Vindyš
b)	� Josef Vindyš
c)	� Jan Fleischmann

5)	� Pod který oddíl spadal na 
začátku 40. let 20. století 
místní hokejový tým?

a)	 Pod RSK
b)	 Byl součástí Sokola
c)	 Hokej se zde nehrál

6)	� Který radotínský obchod 
prodává lavinovou výbavu?

a)	� Žádný
b)	� Albert
c)	� Ski a Bike Centrum

7)	� Kde v minulých letech 
radotínští hasiči připravili 
plochu pro bruslení?

a)	� Na novém sídlišti
b)	� Na starém sídlišti
c)	� Před sokolovnou

V minulosti byly zimy mnohem chladnější než v současnosti, v Radotíně 
se lyžovalo, bruslilo i hrál hokej. Vyzkoušejte své znalosti spojené nejen 
se zimními sporty.

8)	� V roce 2018 si hokej na 
zamrzlém radotínském 
biotopu zahrál bývalý 
reprezentant:

a)	� Jaromír Jágr
b)	� Patrik Eliáš
c)	� David Výborný

9)	� V březnu 1947 klesly teploty 
na několik dní po sobě pod 
minus 30 stupňů Celsia. Jak 
tlusté byly tehdy ledové kry 
na Berounce?

a)	� Měly 10–20 cm
b)	� Měly 30–40 cm
c)	� Měly 50–60 cm

10)	�Jaká je průměrná prosincová 
teplota vody v Berounce? 

a)	� Asi 2 stupně
b)	� Okolo pěti stupňů
c)	� Nejméně sedm stupňů

Hodnocení: 
9 až 10: �Zimu i historii máte opravdu rádi!

6 až 8: �Na zimu jste celkem dobře připravení.

3 až 5: �Zima a historie nepatří mezi vaše koníčky.

0 až 2: �Asi se už těšíte na léto?!

(red)

Správné odpovědi: 
1A, 2B, 3C, 4A, 5A, 6C, 7B, 8B, 9C, 10B

1)	� Které lokalitě lyžaři v první 
půlce 20. století přezdívali 
Radotínský Davos?

a)	� Slavičímu údolí
b)	� Žádné takové spojení 

neexistovalo
c)	 Viničkám

2)	� Kousek od dnešní cementárny 
se dříve lyžovalo na kopci 
zvaném:

a)	� Klapice
b)	� Homolka
c)	� Hvížďalka

3)	� Zimní stadion, na kterém 
se před sto lety bruslilo, se 
nacházel v místě, kde je dnes:

a)	 Gymnázium
b)	 Základní škola
c)	 Učiliště

4)	� Mezi první hokejové 
reprezentanty, kterým 
se přezdívalo hokejoví 
mušketýři, patřil sportovec 

Tři pietní akty uspořádalo vedení radotínské radnice spolu se základní školou. Společně si připomněli vznik republiky, 
17. listopad a uctili památku válečných veteránů.

Svatý Martin přijel na koni, 
vítal ho průvod s lampiony

Sníh sice nechal někde na horách, 
ale do Radotína svatý Martin při-

jel na koni. „Díky všem, co přišli, měli 
krásné lampiony nebo si je u nás vy-
robili. Poděkování patří také Divadel-
nímu spolku Gaudium za ztvárnění 
legendy, paní Martině z Říčních lázní 
za příjezd na koni a našim městským 

policistům jako vždy za bezpečný do-
provod,“ říká Dana Radová, ředitelka 
Kulturně-komunitního centra Ko-
runa, které akci připravilo. Průvodu 
předcházelo opékání buřtů, mladší 
účastníky rozehřál dětský punč a do-
spělé svařák. 

(red)

Fo
to

: D
an

a 
R

ad
o

vá

Fo
to

: P
av

lín
a 

H
o

lá

Fo
to

: P
av

lín
a 

H
o

lá

Vedení radotínské radnice si připomnělo významná výročí spolu s žáky základní školy. Žáci doprovodili slavnostní setkání zpěvem státní hymny.
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Lyžování v Radotíně
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